12.22 SUNDAY 5:2-5 上主說:「以法他地區的伯利恆啊,在猶大諸城中,你是一個小城。但是我要從你那裏,為以色列選立一位統治者;他的家系可追溯到亙古。」所以,上主要把他的子民交給他們的敵人,直到那快生產的婦人生下兒子。然後,他的同胞要從流亡的地方回來,跟其餘的以色列人結合。他來臨的時候,要像牧人照顧羊群;他要以上主所賜的大能、奉上主——他的上帝的威嚴統治他的子民。他的子民要安享太平,因為全世界的人都承認他偉大;他要帶來和平。(彌迦書5:2-5)

待降: 盼望與和平

根據聖經記載,猶大國衰敗的主因出於是自身的墮落,他們身為上主的子民,卻沒有過聖潔的生活,荒淫、驕傲、剝削窮人、拜偶像,離棄了上主的道路,招來惡果。先知以分娩的婦女為比喻,表達猶大國將遭遇痛徹心扉的過程;但痛苦終將帶來新生。

先知彌迦不只預言猶大國被上主懲罰的內容,也傳達盼望的消息。總有一天,流亡的人民將再會合,而且上主將親自從伯利恆選立一位統治者,他將落實上主的心意,具有上主的治理權威,為上主的子民帶來和平,更成為普世所承認的偉大。對基督徒來說,這段經文正指引我們認識上主對世人的愛——道成肉身、救贖世人的耶穌。聖誕節即將來臨,我們應當再次思想那親身關懷痛苦者、犧牲自己拯救世人的主耶穌。

台中中會忠孝路教會前任牧師曾仁杰,過去曾經吸毒、混幫派,過著打打殺殺的混亂人生,直到藉著信仰的力量,走出墮落生活。轉變之後的他,成為牧師,以自己的生命經驗向人作見證。相信主耶穌,能使我們脫離與罪惡爭鬥的生活,擁有盼望與和平。

電影《少年彌賽亞》(The Young Messiah)



導演 | Cyrus Nowrasteh

原著 | Christ the Lord: Out of Egypt

簡介 | 《少年彌賽亞》於2016年上映,內容取材自聖經馬太福音中,希律王下令將伯利恆城裡所有兩歲以下的男嬰殺害(馬太福音2章16-17節)的情節。關於耶穌的童年,聖經中並沒有記載,這部電影以想像力和同理心,描繪孩童耶穌所生長的時空環境,以身為孩子的視角與情緒,呈現與世界的互動和自我探詢的過程,使觀者省思自我與信仰的關係。



賜盼望與和平的主,謝謝祢透過基督的救恩,使我能脫離罪惡的生活,在主耶穌的愛裡擁有新生命。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。